
BUDAPESTI MEGEMLÉKEZÉSEK

A ”Főcze Lajos” Alapítvány a Munkavédelmi Képviselőkért és a MASZSZ közös
szervezésében,

2018. április 25-én
a „Munkában megrokkantak és elhunytak XXIII. Nemzetközi Emléknapja”

alkalmából

megrendezésre került szakmai fórum, kegyelettel emlékezett meg az elhunyt
munkavállalókról. A néma csend és a gyertyaláng emlékeztette a résztvevőket arra, hogy
emberek tucatjai az elmúlt évben a munkahelyéről, soha többé nem tért haza az otthonába.
A megemlékezés megnyitó előadását Nesztinger Péter úr, a Nemzetgazdasági Minisztérium
Munkavédelmi Főosztály vezetője tartotta és felhívta a figyelmet a 2018. év munkavédelmi
hatósági feladataira és prioritásokra. Beszélt továbbá a főosztály által 2017-ben indított
„Fókuszban a mezőgazdaság - első a munkavégzés biztonsága” kampányra, és kiemelt
ágazatként az építőiparban dolgozóknak nyújtandó tanácsadási lehetőségekről.
 Dr. H. Nagy Judit úrhölgy a Nemzetgazdasági Minisztérium Munkavédelmi Főosztályvezető-
helyettese előadásában a munkavédelmi képviselők szerepét emelte ki a munkabalesetek
kivizsgálásában, és rámutatott arra, hogy a képviselők ellenőrzési jogosultsága a
munkabalesetek kivizsgálása során is megilleti őket. A képviselői munka működési
feltételeinek kihangsúlyozásával, az Mvt. 2016. július 8-tól hatályos módosításában kialakult
változásokat tette egyértelművé.
Dr. Walz Géza úr a Szent István Egyetem magántanára a mezőgazdaságban dolgozók baleseti
kockázataira hívta fel a figyelmet, statisztikai elemzések és mennyiségi kockázatmérések
alapján.
Dr. Váró György úr, igazságügyi munkavédelmi szakértő az Alapítvány kuratóriumának
elnöke, a munkavédelem számára újszerű kihívást jelentő, kollaboratív robotok munkatérben
történő alkalmazásáról tartott tájékoztatót. A jogszabályi háttér és az alkalmazási lehetőségek
után felhívta a figyelmet az új kockázatokra, és az új munkavédelmi szempontú előzetes
vizsgálatokra.
Balogh Katalin úrhölgy, Nemzeti Fókuszpont vezetője a fórum résztvevőit tájékoztatta a
legújabb, „A veszélyes anyagok helyes kezelése” c. Európai Munkavédelmi Ügynökség EU-
OSHA 2018-19 kampányáról. A kampány során ebben az évben kettő nagy konferencia,
vidéki szemináriumok, sajtótájékoztatók előadások lesznek megrendezve, és a Helyes
Gyakorlat Díj újra kiírásra kerül.

Másnap a Csepeli Ipari parkban felállított „Munkahelyi balesetben elhunytak és
megrokkantak”emlékműnél, koszorúzás és gyertyagyújtás zárta le az emlékezést.
A szervezők bíznak abban, hogy a megemlékezés ráirányítja a figyelmet arra, hogy a
munkáltatók és a munkavállalók tudatosabban keressék a biztonságot nyújtó megoldásokat.





Egészséges munkahelyek - A veszélyes anyagok helyes kezelése 2018-19 kampány
kampánynyitó konferencia

2018. április 26-án kampánynyitó konferenciát szerveztünk 170 fő részvételével. A
Budapesten, a Gellért Hotelben lezajlott rendezvényen Cseresnyés Péter, a Nemzetgazdasági
Minisztérium munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkára mondott megnyitó beszédet.
A Munkavédelmi Világnap alkalmából gyertyagyújtással emlékeztünk a munkabalesetben
elhunyt és  megrokkant munkavállalókra.
A konferencia helyt adott a Nemzetgazdasági Minisztérium „Együttműködés a munkahelyek
biztonságáért” programja keretében meghirdetett „Biztonságos munkahely” pályázat
eredményhirdetésének is. A 2018. évi pályázat nyertese a Rotary Fúrási Zrt. lett,
ugyanakkor kimagasló pályázatáért a Duna-Dráva  Cement  Kft-t  is  elismerésben
részesítették.









Nemzetközi munkavédelmi konferencia

A Munkavédelmi és Foglalkozás-egészségügyi Szakemberek Egyesülete több, mint 16 éve
szervez konferenciát az április 28-i emléknap tiszteletére. A konferenciák középpontjában a
Munkabiztonságért Díj átadása szerepel. A díj célja, hogy a munkavédelemért dolgozó
munkavédelmi szakemberek munkáját elismerjük, bemutassuk azt, hogy érdemes a
munkavédelemben dolgozni, az emberek egészségéért és testi épségéért küzdeni.
Az idei évben a díjat Dr. Ócsainé dr. Tomecz Éva kapta, aki korábban az Országos
Tisztifőorvosi Hivatal Munkaegészségügyi és Kémiai biztonsági Főosztályának, majd
Közegészségügyi Főosztályának vezetője, majd az integrációt követően OMMF, valamint a
Nemzeti Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Igazgatósága elnöki, majd orvos
szaktanácsadója volt.
Az idei konferencia kiemelkedett az eddigiek közül. 2018. április 27-én a Budapesti Műszaki
és Gazdaságtudományi Egyetem dísztermében megrendezésre került egy nemzetközi
munkavédelmi konferencia. A konferencián az előadók olyan széles körű kitekintést adtak a
résztvevők számára, melyre eddig még nem volt példa. Bemutattak olyan jó gyakorlatokat,
példákat, melyeket máshol már eredményesen alkalmaznak és hazánkban is alkalmazni
lehetne.
A konferencián a következő előadók szerepeltek:
Kenichi Hirose, a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet budapesti irodájából, aki bemutatta,
hogy működik az ILO, milyen nemzetközi projektekben vesz részt, hogyan mozdítja elő a
munkavédelem fejlesztését.
Viktor Kempa, Európai Szakszervezeti Intézetétől Brüsszelből. Az előadásának a központi
témája az volt, hogy a munkavállalókat hogyan lehet és hogyan kell bevonni a vállalat
munkavédelmi rendszerének a kialakításába, fejlesztésébe, működtetésébe, hiszen ezek a
feladatok a munkavállalók bevonása nélkül nem lehetnek eredményesek.
Velicsek Ildikó, a Budapest Főváros Kormányhivatala Munkavédelmi Ellenőrzési Osztály
osztályvezetője elmondta, hogy a munkavédelem kultúrája hogyan változott az elmúlt
időkben. A bemutatott jó és rossz példákkal szemléltette azt, hogy lehet és hogy kell a
munkavédelmi előírásokat értelmezni.
Helena Koren, Horvát Munkavédelmi Intézettől a pszichoszociális kóroki tényezőket mutatta
be, milyen tényezők játszanak szerepet a stressz kialakulásában, miért fontos, hogy
csökkentsük a stresszt a munkahelyen, illetve milyen megelőzési és stresszkezelési módszerek
vannak.
Richard Fischer Institute Bruno Schmaeling Consulting Grouptól bemutatta, hogy milyen
eredményeket lehet elérni a viselkedésalapú munkavédelmi kultúra kialakításával, amikor a
munkavállalóknak sikerül átadni a balesetmegelőző szemléletet, mellyel egy magasabb
biztonsági tudatosságot lehet kiépíteni.
Nesztinger Péter, a Nemzetgazdasági Minisztérium Munkavédelmi Főosztály,
főosztályvezetője elmondta, hogy milyen új kihívások jelentek meg a munkavédelemben az
elmúlt években és ezekre milyen új módszerekkel kell válaszolnunk, milyen lehetőségeink
lesznek a Nemzeti Munkavédelmi Politikának köszönhetően.
Mészáros Balázs a Munkabiztonsági és Foglalkozás-egészségügyi Szakemberek
Egyesületének az elnöke az összefogást szorgalmazta és azt, hogy az új kihívásoknak csak
úgy tudunk megfelelni, ha elsajátítjuk ezeket az új módszereket, a legfontosabb a folyamatos
és rendszeres képzés és egy önálló szakmai kamarának a felállítása.
















